

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága
2018. június 28. napján megtartott rendkívüli üléséről**

Szám: 112-11/2018.

MUTATÓ

Tárgy:

Határozat száma:

**Előterjesztés a Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. 87/2018.(VI.28.)
vagyonelemeinek megvásárlására határozat**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága
2018. június 28. ülés jegyzőkönyve**

Sorszám: 11.

Határozat mutatója

Határozat száma	Határozat tárgya
87/2018.(VI.28.) határozat	Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. vagyonelemeinek megvásárlásáról

Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága **2018. június 28.** a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak:	Rágyanszky István	bizottsági tag
	Dénes Zoltán	bizottsági tag
	Kurenkov Vlagyimír Nyikolajevicsné	bizottsági tag
	Petróczki Gábor	bizottsági tag
Hiányzók:	Dr. Urbán-Szabó Béla	bizottság elnöke
	Vass Éva	bizottsági tag
	Szekeres Mónika Gizella	bizottsági tag

A napirendi pont tárgyalásához megjelentek:

Dr. Papp Antal	polgármester
Gonda Istvánné	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Baloghné Juhász Erzsébet	Műszaki Iroda irodavezetője
Kontra Lajos	Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője
Veres Gábor	Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője

Rágyanszky István – bizottsági – köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent 4 fő bizottsági tagot és meghívottakat.

A bizottsági ülés napirendi pontjai kiküldésre kerültek. A napirendek száma egy, ezt megkapta mindenki és át tudta tanulmányozni.

Megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy aki így egyetért a napirenddel, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottsági tag – megállapította, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság **4 tagja szavazott és 4 igen szavazattal elfogadta** az ülés napirendjét:

Elfogadott napirend:

1. **Előterjesztés a Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. vagyonelemeinek megvásárlására**

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

1. napirendi pont

Előterjesztés a Martfői Városfejlesztési Nonprofit Kft. vagyonelemeinek megvásárlására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.)

Rágyanszky István – bizottsági tag – átadta a szót Dr. Papp Antal polgármesternek.

Dr. Papp Antal – polgármester – elmondta, hogy ez az egy napirendi pont van, amelynek megtárgyalásához határozatképes a bizottság 4 fővel.

Itt arról van szó, hogy a Kft-nél megjelenő vagyon, ami még a működéshez kell vagy a városgazdálkodáshoz szükséges, ezt nyilvántartási értéken megvásárolná az önkormányzat. Az önkormányzat felé van tartozása a Kft-nek 15.500.000,- Ft értéken, ez lejönne, ebből az összegből a többi pedig kifizetésre kerülne. Itt Áfa mozgás is történik. Hogy ha a végelszámolás befejeződik, akkor pedig az új pénzüsszeget visszakapja az önkormányzat. Tehát kár nem éri az önkormányzatot. Csak így kikerül a nyilvántartásból a tartozás és kikerülnek az eszközök nagy része is, ez technikai dolog, a végelszámolást könnyíti.

Felhívta a figyelmet arra, hogy annyiban van változás a kiküldött anyaghoz képest, hogy 19.317.990,- Ft szerepel, ez pontosan 27.288.274,- Ft + Áfa összegű, ami a júniusi elszámolandó értékcsökkenés után tovább csökken. A bruttó összeg 34.656.108,- Ft összesen. Tehát itt majd módosítani kell ezt az összeget.

A vételár nem 20.000.000,- Ft + Áfa, hanem 35.000.000,- Ft-ot kell biztosítani az önkormányzatnak.

A tartozás nem változik. A határozati javaslatba is ennek az összegnek kell bekerülnie. Nem 20.000.000,- Ft + Áfa, hanem összesen bruttó 35.000.000,- Ft összeg kerülne bele technikailag az eszközök átvételére, hogy ennyit szán az önkormányzat. A pontos összeg 34.656.108,- Ft. Ebből 15.500.000,- Ft egyből letudásra kerül és a többit pedig majd a végelszámolás végén kapja vissza az önkormányzat.

Rágyanszky István – bizottsági tag – megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy van-e valakinek az elhangzottakhoz kapcsolódóan kérdése.

Dénes Zoltán – bizottsági tag – megjegyezte, hogy azt gondolja, hogy új vagyonelemek jelentek meg, mert ez elég nagy különbség.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Még nem volt felmérve minden az ingatlanállománynál, úgy tudja. Ennek a leltározása azonban most már megtörtént. Tehát most már minden nyilvántartásba van véve.

Rágyanszky István – bizottsági tag –: Akkor a valós és végleges állomány leltározva lett és ennek megfelelően alakult ki ez a bruttó összeg.

Kérte a véleményeket.

Vélemény nem hangzott el.

Rágyanszky István – bizottsági tag –: Előttünk van a határozati javaslat és polgármester úr kiegészítésével, annak figyelembevételével kérte, hogy, aki elfogadja a határozati javaslatot a Martfői Városfejlesztési Nonprofit Kft vagyonelemeinek megvásárlásáról, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottsági tag – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága 4 **tagja szavazott és 4 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága
87/2018.(VI.28.) határozata**

Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft vagyonelemeinek megvásárlásáról


Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft vagyonelemeinek megvásárlására vonatkozó előterjesztést, és a határozati javaslatot a módosítással – 35.000.000,- Ft vételárra vonatkozó előirányzat biztosításával – elfogadja és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.


Erről értesülnek:

1. Valamennyi Bizottsági Tag, Helyben,
2. Valamennyi Képviselő, Helyben
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

Rágyanszky István – bizottsági tag –: Mivel további hozzászólás nem volt, bezárta az ülést.

k. m. f.


Rágyanszky István
bizottsági tag


Kúrenkov Vlagyimir Nyikolajevicsné
bizottsági tag

